
Organizační informace pro prodejce – Velikonoční jarmark 2026  

Předávání stánků: 

V Turistickém informačním centru (dále jen „TIC“) (v přízemních prostorách radnice, vchod z boční strany z ulice 

Bartošova, vedle Galerie pod Radnicí) bude pro každého prodejce v plachtových stáncích připravena obálka se 

všemi potřebnými podklady vč. čísla přiděleného stánku. Plánek s číselným označením stánků bude zveřejněn 

na webových stránkách https://www.zlin.eu/jarmarky, v Seznamu přidělených stánků nejpozději 25.3.2026. 

Plachtové stánky budou k dispozici k převzetí od 27.03. 2026.  

Zásobování při akci Velikonočním jarmarku 2026 na náměstí Míru 

Nájezd pro zásobování stánků je z Dlouhé ulice přes Rašínovu ulici, výjezd bude umožněn kolem McDonald´s 

podél tř. T. Bati na Soudní ulici.  

Zásobovací časy: 

06:00 – 10:00 hodin  17:00 – 20:00 hodin 

Průjezd přes plochu náměstí mezi stánky je umožněn pouze v ranním zásobovacím čase, a to maximálně do 
8:30 hodin, a to z důvodu pohybu chodců po náměstí a od 27.  -29.3. 2026 zahájení prodeje v plachtových 
stáncích s provozní dobou od 9:00 do 18:00 hodin.  
V ostatních zásobovacích časech je možné zásobit stánky pouze z objízdné trasy kolem náměstí. 
Na náměstí se nesmí najíždět v době hlavního kulturního programu! 
 
V případě parkování na náměstí v době zásobování je prodejce povinen umístit za sklo automobilu kartičku 

s povolením (nutno vypsat RZ), kterou obdrží od organizátora v den převzetí stánku, z důvodu kontroly 

Městskou policií Zlín.  
 

V rámci zásobovacích časů je výjezd do 30 minut zdarma.  

Postup: Při vjezdu se na Rašínově ulici u sloupku vytiskne vjezdový lístek, při výjezdu na Bartošově ulici se brána 

automaticky otevře, není nutno používat žádný lístek. 

Při překročení limitu 30 minut je nutno při výjezdu použít slevový lístek. Ty obdrží prodejce od organizátora 
v den převzetí stánku. 
Postup: Při vjezdu na Rašínově ulici se vytiskne vjezdový lístek, při výjezdu je nutno první vložit slevový lístek a 
následně vjezdový lístek, jinak bude naúčtováno parkovné! 
 
 

Mimo tyto zásobovací časy není umožněno vjíždět na náměstí. Pro nutný případ, kdy bude prodejce potřebovat 

např. zásobit stánek, využije mimořádně vjezd přes Bartošovu ulici, odkud ručně přenese zboží. 

 

Parkování během dne bude umožněno za poplatek 50 Kč na parkovišti na Gahurově ulici (u Flipu).  

Postup: prodejce si po zaparkování automobilu na parkovišti zajde za obsluhou do Objektu správce Tržiště  

(na Tržišti Pod Kaštany) v dopoledních hodinách, kde přeloží vjezdový lístek a uhradí poplatek 50 Kč (platí se 

hotově). V případě, že není obsluha přítomna v objektu, je možno volat na telefon 603 577 409. Pro výjezd 

z parkoviště pak použije ten stejný vjezdový lístek, který obdržel při vjezdu. Každý vjezd na parkoviště je 

zpoplatněn samostatně. Dne 29.3.2026 je parkování bez poplatku 

https://www.zlin.eu/jarmarky


 
 

Pro prodejce je určeno veřejné WC na ulici Soudní. Provozní doba je Po–Pá 7:00–20:00 h, So–Ne 7:00–19:00 h. 

Na základě předložení kartičky na veřejném WC, kterou obdrží prodejce od pořadatele (v obálce v TIC), je 

veřejné WC bezplatné. Stánky v době Velikonočního jarmarku nejsou osvětleny. 

Prosím, prostudujte si řádně veškeré podmínky akce, které jsou uvedeny ve Všeobecných obchodních 

podmínkách vč. informací, jak zacházet se stánky.  

 

Pro případné dotazy se na nás neváhejte obracet: 

Plachtové stánky - Pavla Julinová, tel.: 737 207 342 

Kulturní program - Martina Lérlová tel.: 776 502323  


